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Medezeggenschapsraad Gevers Deynoot Voorschoten 
Verslag   

Woensdag 19 november 2025 - 19.30 uur - Gevers (Teamkamer)                   

Aanwezig: IW, BR, MS, RS, DL(vz),TG (secr/not.)  
Vanaf 20.00 uur MK, RvdH, DO (PCSV)   Afwezig: geen 
 
 
 

 Agendapunt Doel 

1 Opening en welkom 
DO sluit aan vanuit de PCSV 

 

2 Agenda 
Korte mededelingen:  
MK: NV en PS zijn nu gecertificeerd Preventiemedewerker 
RvdH: input op de OB en V is besproken met de Oudercommissie 

Vaststellen 
Vastgesteld 

3 Notulen vorige overleg 
Notulen waren al digitaal vastgesteld: deze vaststelling is ter 
vergadering bekrachtigd 

Vaststellen 
Vastgesteld 

4 Actiepuntenlijst 
Huiswerk > te bespreken onder punt 8 
Social Media > schuift door naar volgende vergadering 
OB en V: waren al digitaal vastgesteld/goedgekeurd: dit is ter 
vergadering bekrachtigd  
Overige punten > afgerond 
TG geeft door aan GMR hoeveel leden naar de Aob-opleiding gaan; 
Gevers is beschikbaar als locatie (10 februari 2026) 

Bespreken 
Besproken 
OB&V ingestemd 
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5 Ingekomen stukken   
Twee e-mails ter info ontvangen; zijn opgepakt door de SL. 

Bespreken 
Besproken 

6 Begroting en verdeling werkdrukgelden 
De begroting is toegelicht door MK. DO geeft aan dat meerdere 
scholen in Voorschoten voor uitdagingen staan rondom de aanwas 
van nieuwe leerlingen. Er is op verschillende niveaus overleg. MK 
licht toe welke stappen al gezet zijn, en welke verdere plannen er 
zijn. De Conceptvisie Gevers (punt 7) speelt een belangrijke rol in het 
concretiseren van onze sterke punten. De (O)MR geeft aan actief te 
willen meedenken over de toekomstplannen; dit punt krijgt een vaste 
plek op de agenda. 
De Verdeling Werkdrukgelden is toegelicht en akkoord. 

Instemmen 
Beiden ingestemd 
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7 Conceptvisie Gevers 
De nieuwe onderwijskundige visie is het afgelopen jaar veel 
besproken binnen het team. Na een eerdere ijking van waar we 
staan, is in deze (concept)visie verwoord wat nu de concrete visie 
van de Gevers is. En dat is meer dan alleen een PC-insteek. De visie 
wordt breed gedragen door het personeel, maar de verwoording kan 
nog wat poetswerk gebruiken voordat het inzetbaar is (in 
verschillende vormen en opzetten op de website, in de schoolgids, en 
op school zelf). 

Bespreken 
Besproken 
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De OMR is blij met o.a. de nadruk op lezen en draagt een aantal 
punten aan die zij als kenmerkend of richtinggevend zien, waaronder 
de maatschappelijke rol.  
MK en TG zullen overleggen over het verder uitwerken van de 
huidige tekst. We bespreken het document op een later moment met 
de MR. 
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8 Huiswerk 
De leerkrachten ontvangen veel geluiden dat ouders blij zijn met het 
huiswerk-vrij zijn.  
Op een enkeling na krijgt de OMR ook geen verdere vragen of 
opmerkingen.  
Sinds de vorige vergadering is een tweetal e-mails met vragen 
ontvangen; die zien primair op het communicatieproces. De SL heeft 
de enkele ouders die behoefte hadden aan verdere info, één-op-één 
gesproken (en 1 gesprek ingepland). 
De SL en leerkrachten blijven aandacht houden voor hoe dit 
didactisch ‘bevalt’ en we bespreken dit richting einde schooljaar. 

Bespreken 
Besproken 
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9 Rondvraag en afsluiting (21.30) 
- 

 

 
 

 

Actielijst vorige vergadering 

Nadere communicatie huiswerk SL, TG Afgerond 

Bespreken leerlingenbeleid Social Media Allen (vergadering) Volgende 
vergadering 

Delen uitnodigingen vergaderingen DL Afgerond  

Regelen MR-scholing / poll DL Afgerond 

Delen bijlage OB en V  MK, allen Afgerond 

 

 

Actielijst volgende vergadering 

Aanmelden GMR / Aob-opleiding TG Afgerond 20/11 

Vinger aan de pols toekomstplannen Allen (vergadering)  

Verder uitwerken conceptvisie MK, TG  

Bespreken leerlingenbeleid Social Media Allen (vergadering) Volgende 
vergadering 

Bespreken bevinding rondom huiswerk SL, PMR  

 


